

Biotage AB (publ)
Kungsgatan 76
SE-753 18 Uppsala
Tel:018-56 59 00
Org nr 556539-3138
www.biotage.com

Delårsrapport januari - mars 2008

- Nettoomsättningen uppgick till 114,0 MSEK (118,9).
Till jämförbara valutakurser var ökningen av nettoomsättningen 2 procent.
- Biotage rörelseresultat ökade med 23 procent och uppgick till 8,9 MSEK (7,2 MSEK föregående år) och rörelsemarginalen uppgick till 7,8 procent (6,1).
- Resultat efter skatt ökade med 83 procent till 13,2 MSEK (7,2).
- Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 15,4 MSEK (14,2).
- Resultat per aktie uppgick till 0,15 SEK (0,08).

Kommentar av VD Torben Jørgensen

Det första kvartalet 2008 har visat fortsatt god lönsamhet och med förbättrade marginaler. Försäljningen har under första kvartalet ökat med två procent till jämförbara valutakurser. Inom affärsområde Biosystems fortsätter försäljningen att utvecklas positivt med 11 procents ökning till jämförbara valutakurser. Lanseringen av det nya instrumentet Pyromark Q24 ägde rum under slutet av mars och jag har förväntningar på en god försäljningsframgång.

Discovery Chemistry påverkas i hög grad av omstruktureringen inom de större läkemedelsbolagen, men trots detta ligger försäljningen på en oförändrad nivå till jämförbara valutakurser. Vi har under kvartalet genomfört ett flertal lanseringar av nya produkter och kommer med flera nyproduktlanseringar även under andra kvartalet, vilket innebär att vi kan stärka vår marknadsposition.

Utvecklingen inom valutaområdet påverkar oss negativt. Främst försäljningen påverkas negativt då en stor del av våra intäkter sker i US-dollar och brittiska pund. Vi kan delvis balansera detta med att vi har produktion för affärsområde Discovery Chemistry i både USA och i Storbritannien.

Arbetet med den strategiska utvärderingen har resulterat i ett antal intressanta möjligheter som för närvarande är föremål för bearbetning.

Belopp i MSEK	Kvartal 1 2008	Kvartal 1 2007	Helår 2007	Senaste 12 månader
Nettoomsättning	114.0	118.9	496.4	491.5
Kostnad sålda varor	-42.6	-45.0	-190.9	-188.5
Bruttovinst	71.3	73.9	305.5	303.0
Rörelsens kostnader	-62.5	-66.7	-262.6	-258.4
Rörelseresultat	8.9	7.2	42.9	44.6
Finansiella poster	4.3	1.4	2.9	5.9
Resultat före skatt	13.2	8.6	45.8	50.5
Skatt	0.0	-1.4	53.5	54.9
Rapportperiodens resultat	13.2	7.2	99.4	105.3

Koncernens resultat, ekonomiska ställning och kassaflöde

Koncernens nettoomsättning uppgick till 114,0 MSEK jämfört med 118,9 MSEK för första kvartalet 2007. Till jämförbara valutakurser ökade försäljningen med 2 procent.

Koncernens bruttomarginal var 62,6 % (62,2). Bruttovinstmarginalen har förbättrats bl.a. genom produktmixförändringar och högre andel direktförsäljning samt negativt genom kostnader av engångskaraktär.

Rörelsekostnaderna har fortsatt att reduceras och uppgår till 62,5 MSEK (66,7). Kostnaderna i främst USA och Storbritannien har minskat i svenska kronor genom de försvagade valutakurserna. Valutakursdifferenser på fordringar och skulder belastar dock rörelsekostnaderna med 4,6 MSEK under kvartalet.

Investeringarna uppgick till 12,3 MSEK (15,1), varav 9,3 MSEK (12,0) är kapitaliserade utvecklingskostnader. Avskrivningarna under första kvartalet 2008 uppgick till 7,6 MSEK (9,9), varav 2,5 MSEK (3,1) utgjordes av avskrivningar på kapitaliserade utvecklingskostnader.

Rörelseresultatet uppgick till 8,9 MSEK (7,2) med en rörelsemarginal på 7,8 procent (6,1)

Finansnettot uppgick till 4,3 MSEK (1,4). Utdelning från det finansiella innehavet i Corbett har under kvartalet erhållits med 5,1 MSEK (3,4).

Resultatet efter skatt uppgick till 13,2 MSEK, motsvarande 0,15 SEK per aktie, jämfört med 7,2 MSEK 2007, motsvarande 0,08 SEK per aktie.

Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick till 15,4 MSEK (14,2).

Valutakurser

Utvecklingen av valutakurser, påverkar jämförbarheten mellan åren.

Försvagningen av US-dollar och brittiska pund har vid omräkning av försäljningen till svenska kronor påverkat försäljningen negativt.

Borträknat valutakursdifferenser på fordringar och skulder, vilka påverkat rörelsekostnaderna med 4,6 MSEK under första kvartalet, har dock resultateffekten blivit låg. Koncernen har en god balans avseende intäkter och kostnader, och därmed en naturlig hedge, i US-dollar och brittiska pund genom att ha produktion för affärsområde Discovery Chemistry i både USA och Storbritannien.

Balansposter

Koncernens likvida medel uppgick per den 31 mars 2008 till 33,3 MSEK jämfört med 31,0 MSEK per den 31 december 2007 och beviljade outnyttjade krediter uppgick till 40,8 MSEK jämfört med 40,2 MSEK per den 31 december 2007. Koncernens räntebärande skulder uppgick till 62,5 MSEK jämfört med 71,9 MSEK per den 31 december 2007.

Koncernen redovisar per den 31 mars 2008 en total goodwill på 442,2 (460,6) MSEK. Denna är hänförlig till de under 2003 gjorda förvärven av Personal Chemistry och Biotage LLC samt de under 2005 genomförda förvärven av Argonaut och Separtis. Årets förändring beror på valutaeffekter.

Övriga immateriella anläggningstillgångar i form av patent och licensrättigheter uppgick till 25,5 MSEK (26,4) samt balanserade utvecklingskostnader till 77,6 MSEK (70,8).

Det egna kapitalet per 31 mars 2008 uppgick till 787,5 MSEK jämfört med 796,3 MSEK per den 31 december 2007. Koncernens egna kapital har förändrats med periodens nettoresultat 13,2 MSEK, aktierelaterade ersättningar 0,6 MSEK och förändrade valutakurser -22,6 MSEK.

Discovery Chemistry (Läkemedelskemi)

Belopp i MSEK	Kvartal 1 2008	Kvartal 1 2007	Helår 2007	Senaste 12 månader
Nettoomsättning	88.9	94.8	397.6	391.8
Rörelseresultat	7.4	2.9	32.8	37.3

Försäljning per geografisk marknad:

USA	34%	43%	40%	39%
EU-området	52%	44%	45%	46%
Övriga världen	13%	13%	15%	14%
Summa	100%	100%	100%	100%

Nettoomsättningen under första kvartalet uppgick till 88,9 MSEK (94,8).

Till jämförbara valutakurser var försäljningen oförändrad jämfört med föregående år.

EU-området var den största enskilda marknaden för Discovery Chemistry med 53 % av nettoomsättningen, USA stod för 34 % och övriga världen för 13 %.

Den goda utvecklingen för försäljningen av förbrukningsvaror har fortsatt och det nya produktområdet SNAP har haft en kraftigt stigande försäljning. Produktområde evaporation (avdunstning) har också utvecklats väl medan försäljningen har minskat inom produktområdet rening. För produktområde rening har försäljningen påverkats negativt av budgetrestriktioner hos de större läkemedelsbolagen samt en stagnation av försäljningen inför lanseringen av bolagets nya reningssystem.

Bruttovinstmarginalen för första kvartalet var 60,9 % (61,6). Bruttovinstmarginalen har påverkats negativt av produktmixförändringar samt kostnader av engångskaraktär.

Rörelseresultatet för första kvartalet uppgick till 7,4 MSEK (2,9) med en rörelsemarginal på 8,3 procent (3,1)

De kraftiga satsningar som genomförts för utveckling av nya konkurrenskraftiga produkter har fortsatt. Under första kvartalet har lansering skett av Advancer Kilobatch, ett uppgraderat evaporationsystem samt nya förbrukningsvaror.

Under andra kvartalet kommer bli ett nytt reningssystem att lanseras. Till detta kommer också ett flertal nya förbrukningsvaror samt ett antal produktuppgraderingar.

Biosystems (Genetisk analys)

Belopp i MSEK	Kvartal 1 2008	Kvartal 1 2007	Helår 2007	Senaste 12 månader
Nettoomsättning	25.0	24.1	98.8	99.7
Rörelseresultat	7.7	6.6	26.2	27.3

Försäljning per geografisk marknad:

USA	46%	50%	45%	51%
EU-området	41%	40%	47%	39%
Övriga världen	13%	10%	8%	10%
Summa	100%	100%	100%	100%

Affärsområde Biosystems nettoomsättning ökade under första kvartalet till 25,0 MSEK (24,1). Till jämförbara valutakurser ökade nettoomsättningen med 11 procent.

Den goda försäljningsutvecklingen för affärsområdet fortsätter. Försäljningen av system uppgick till 26 enheter (22). Efterfrågan av och intresset för Pyrosequencing® teknologin och dess produkter fortsätter att vara god och försäljningen har fortsatt hög tillväxt.

USA var den största enskilda marknaden för Biosystems med 46 % av nettoomsättningen. EU-området stod för 41 % och övriga världen för 13 % av affärsområdets nettoomsättning

Bruttovinstmarginalen var 68,8 % (64,4). Bruttomarginalen har påverkats negativt av valutaförändringar då försäljningen nästan uteslutande sker i utländsk valuta medan däremot all produktion sker i Sverige. Produktmixförändring och en högre andel direktförsäljning har påverkat bruttovinsten positivt.

Den goda lönsamheten för affärsområdet fortsätter och rörelseresultatet för första kvartalet uppgick till 7,7 MSEK (6,6) med en rörelsemarginal på 30,7 procent (27,2).

Biotages ambition är att etablera sig som en ledande aktör inom molekylär diagnostik. Bolaget befäster sin positionering i marknaden genom att utveckla nya instrument och tester. Lanseringen av det nya instrumentet Pyromark Q24 ägde rum under slutet av mars. Detta bedöms komma att kraftfullt expandera den installerade basen av instrument. Parallellt med detta framtas nya tester inom molekylär diagnostik för att ytterligare ta del i denna starkt växande marknad.

Väsentliga händelser under kvartalet

Biotage ökar fokus på miljömärknadsegmentet

Under slutet av 2007 lanserade Biotage den nya SPE sorbenten EVOLUTE ABN 50 µm som är optimerad för analys av miljöföroreningar i vatten. Biotage stärker härigenom sitt erbjudande av miljöprodukter. Fler produkter inom detta segment är under utveckling för lansering i nära framtid.

Biotage och McMaster University förlänger samarbetsavtalet inom Molecular Imaging med ytterligare två år

McMaster University har framgångsrikt avslutat det första årets forskningssamarbete, som publicerats i *Inorganic Chemistry*, en betydelsefull vetenskaplig tidskrift, samt genom ett flertal vetenskapliga presentationer. Efter avslutandet av denna framgångsrika första fas i samarbetet, har Biotage och McMaster University beslutat om en tvåårig förlängning av samarbetet. Under nästa fas av forskningen kommer mikrovågsyntes att användas i ett bredare sammanhang vid framtagande av radionukleotider och indikatorer för användning inom PET imaging och som terapeutiska markörer.

Institutionen för patologi på Uppsala Universitetssjukhus utvärderar Biotages nya Pyrosequencing® plattform för klinisk cancerdiagnostik

Under mars lanserade Biotage den nya Pyrosequencing® plattformen PyroMark™ Q24. Avdelningen för Molekylär Patologi vid Institutionen för patologi på Uppsala Universitetssjukhus utvärderar nu denna nya plattform för tillämpning av Pyrosequencing® teknologin inom cancerdiagnostik.

Ett antal nya läkemedel riktade mot tillväxthormonsreceptorn EGFR har nyligen blivit godkända för behandling av kolon- och lungcancer. Effektiviteten av dessa läkemedel är starkt förknippad med mutationsstatusen hos genen k-ras. Många studier visar att patienter som har en mutation i k-ras genen inte svarar på EGFR-hämmande behandling. I motsats till detta har patienter som saknar k-ras mutation troligen väsentliga fördelar av denna behandling i dessa ofta dödliga cancerformer.

Biotage tillhandahåller en utprövad assay för bestämning av den kliniskt relevanta k-ras mutationen. Denna assay identifierar närbelägna, multi-variabla mutationer i kodon 12 and 13 i K-ras genen, samt sällsynta mutationer i kodon 61. Gruppen för Molekylär Patologis initiala fokus är att testa Biotages k-ras assay för klinisk cancerdiagnostik på den nya PyroMark™ Q24 plattformen.

Personal

Koncernen hade 332 anställda per 31 mars 2008 jämfört med 336 vid årets ingång.

Moderbolaget

Koncernens moderbolag Biotage AB har helägda dotterbolag i Sverige, USA, Storbritannien, Schweiz, Tyskland, Frankrike, Italien och Japan. Moderbolaget svarar för koncernledning, strategisk affärsutveckling samt administrativa funktioner på koncernnivå och mot dotterföretag.

Moderbolagets nettoomsättning uppgick till 2,0 MSEK för första kvartalet 2008 (2,2).

Resultat efter finansiella poster redovisas till 3,4 MSEK för första kvartalet 2008 (5,7).

Moderbolagets investeringar i immateriella anläggningstillgångar uppgick under första kvartalet 2008 till 0,5 MSEK (1,6).

Moderbolagets likvida medel uppgick per 31 mars 2008 till 4,1 MSEK och till 0,9 MSEK per 31 december 2007.

Risker och osäkerheter

Riskerna i koncernens verksamhet kan generellt delas in i operationella risker relaterade till affärsverksamheten och risker relaterade till finansverksamheten.

Ingen avgörande förändring av väsentliga risker eller osäkerhetsfaktorer har skett under perioden.

En detaljerad redovisning av Biotages risker, osäkerhetsfaktorer samt hantering av desamma återfinns i bolagets årsredovisning för 2007.

Rapporttillfällen under 2008:

Rapport över andra kvartalet 2008 publiceras den 15 augusti 2008

Rapport över tredje kvartalet 2008 publiceras den 31 oktober 2008

Denna rapport har ej varit föremål för granskning av företagets revisorer.

Uppsala den 29 april 2008

Styrelsen

För vidare information:

Torben Jörgensen, VD och koncernchef, tel: 0707-49 05 84,

Mats-Olof Wallin, Ekonomi- och finansdirektör, tel: 0705-93 52 73

Om Biotage

Biotage AB är ett globalt bolag verksamt inom biovetenskaplig forskning med starka teknologier, bred verksamhet och en långsiktig syn på marknaden. Företaget erbjuder lösningar, kunskap och erfarenhet inom genetisk analys och läkemedelskemi. Under 2005 förvärvades bl a verksamhet och produkter från bolaget Argonaut, vilket ytterligare förstärker produktsortimentet inom läkemedelskemi. Kunderna består bland annat av de 30 största läkemedelsbolagen och de 20 största bioteknikbolagen i världen samt av ledande akademiska institutioner. Huvudkontoret ligger i Uppsala och företaget har dotterbolag i USA, Japan, England, Tyskland och flera andra europeiska länder. Biotage har 336 anställda och omsatte 496 MSEK under 2007. Biotage är noterat på Stockholmsbörsen. Hemsida: www.biotage.com

Redovisningsprinciper

Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering och RR 31 Delårsrapportering för koncerner. Uppgifter i denna rapport rörande moderbolaget följer bestämmelserna i Årsredovisningslagen.

De redovisningsprinciper som tillämpats överensstämmer med de redovisningsprinciper som användes vid upprättandet av den senaste årsredovisningen för koncernen och som redogörs för på sidan 31-40 i årsredovisningen för 2007.

Från och med den 1 januari 2007 tillämpar Biotage även IFRS 7 Finansiella Instrument: Upplýsningar samt tillägg till i IAS 1 Utformning av finansiella rapporter. Detta innebär utökade upplýsningsskrav avseende finansiella instrument samt upplýsningar om förvaltning av kapital. Därutöver har även fyra tolkningsuttalanden från IFRIC trätt i kraft vilka tillämpas från den 1 januari 2007; IFRIC 7, 8, 9 och 10. De nya standarderna och tolkningarna har inte haft någon effekt på Biotages redovisade resultat och ställning.

Läsare som önskar ta del av presenterade redovisningsprinciper i årsredovisningen för 2007 kan hämta denna från Biotage AB: s hemsida www.biotage.se eller rekvirera från bolaget under adress Biotage AB, Kungsgatan 76, 753 18 Uppsala eller info@biotage.com.

KONCERNENS RESULTATRÄKNINGAR

	2008-01-01 2008-03-31	2007-01-01 2007-03-31	2007-01-01 2007-12-31	2007-04-01 2008-03-31
Belopp i KSEK				
Nettoomsättning	113,980	118,872	496,402	491,510
Kostnad sålda varor	-42,635	-44,987	-190,875	-188,522
Bruttovinst	71,345	73,884	305,527	302,988
Försäljningskostnader	-39,429	-41,932	-169,711	-167,209
Administrationskostnader	-11,737	-13,852	-50,150	-48,033
Forsknings- och utvecklingskostnader	-7,162	-11,513	-41,400	-37,050
Övriga rörelseintäkter	5,281	1,744	2,439	5,976
Övriga rörelsekostnader	-9,433	-1,100	-3,783	-12,116
<i>Rörelsens kostnader</i>	<i>-62,480</i>	<i>-66,653</i>	<i>-262,604</i>	<i>-258,431</i>
Rörelseresultat	8,865	7,232	42,923	44,557
Finansiella intäkter	7,384	3,427	8,396	12,353
Finansiella kostnader	-3,045	-2,028	-5,484	-6,503
Resultat före skatt	13,204	8,631	45,835	50,407
Inkomstskatt	-24	-1,395	53,537	54,909
Rapportperiodens resultat	13,180	7,236	99,373	105,316
Hänförligt till:				
- moderföretagets aktieägare:	13,180	7,236	99,373	105,316
Genomsnittligt antal utestående aktier	88,486,320	88,486,320	88,486,320	88,486,320
Genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning	88,654,706	89,211,801	89,015,260	88,874,028
Utestående stamaktier på balansdagen	88,486,320	88,486,320	88,486,320	88,486,320
Resultat per aktie	0.15 kr	0.08 kr	1.12 kr	1.19 kr
Resultat per aktie efter utspädning	0.15 kr	0.08 kr	1.12 kr	1.19 kr

Kvartalsöversikt för 2007 och 2008	2008	2007	2007	2007	2007
Belopp i KSEK	kv 1	kv 4	kv 3	kv 2	kv 1
Nettoomsättning	113,980	134,539	111,853	131,138	118,872
Kostnad för sålda varor	-42,635	-54,404	-40,335	-51,149	-44,987
Bruttovinst	71,345	80,135	71,519	79,989	73,884
Bruttomarginal	62.6%	59.6%	63.9%	61.0%	62.2%
Rörelsekostnader	-62,480	-64,816	-62,222	-68,913	-66,653
Rörelseresultat	8,865	15,319	9,297	11,076	7,232
Finansnetto	4,339	139	2,109	-737	1,400
Resultat före skatt	13,204	15,458	11,406	10,339	8,631
Skatt	-24	27,415	-217	27,736	-1,396
Rapportperiodens resultat	13,180	42,873	11,189	38,075	7,236

BALANSRÄKNINGAR FÖR KONCERNEN

Belopp i KSEK	2008-03-31	2007-12-31
Tillgångar		
Anläggningstillgångar		
Materiella anläggningstillgångar	78,625	84,987
Goodwill	442,175	460,593
Övriga immateriella anläggningstillgångar	104,230	98,460
Finansiella anläggningstillgångar	47,013	46,934
Uppskjuten skattefordran	52,294	53,419
Summa anläggningstillgångar	724,337	744,393
Omsättningstillgångar		
Varulager	101,540	97,144
Kundfordringar och andra fordringar	99,971	116,044
Likvida medel	33,315	31,017
Summa omsättningstillgångar	234,826	244,206
Summa tillgångar	959,164	988,599
Eget kapital och skulder		
Kapital och reserver som kan hänföras till moderföretagets aktieägare		
Aktiekapital	88,486	88,486
Övrigt tillskjutet kapital	1,514,625	1,513,992
Ackumulerad omräkningsdifferens	-95,040	-72,117
Balanserat resultat	-720,577	-734,096
Summa eget kapital	787,494	796,265
Långfristiga skulder		
Upplåning	33,626	37,152
Avsättningar av långfristig natur	3,327	3,423
Summa långfristiga skulder	36,953	40,575
Kortfristiga skulder		
Leverantörsskulder och andra skulder	100,014	111,235
Skatteskulder	1,665	1,159
Upplåning	28,902	34,741
Avsättningar av kortfristig natur	4,137	4,622
Summa kortfristiga skulder	134,717	151,758
Summa eget kapital och skulder	959,164	988,599

KASSAFLÖDESANALYS FÖR KONCERNEN

Belopp i KSEK	2008-01-01 2008-03-31	2007-01-01 2007-03-31	2007-01-01 2007-12-31	2007-04-01 2008-03-31
Den löpande verksamheten				
Resultat efter finansiella poster	13,204	8,631	45,835	50,407
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet	9,097	13,351	30,810	26,555
	22,300	21,982	76,645	76,963
Betald skatt	-24	-1,396	-519	853
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	22,276	20,587	76,126	77,816
Kassaflöde från förändring av rörelsekapital:				
Ökning (-)/minskning av varulager (+)	-9,776	-13,715	-15,273	-11,334
Ökning (-)/minskning av kundfordringar (+)	13,718	740	-18,633	-5,655
Ökning (-)/minskning av övriga kortfristiga fordringar (+)	196	-661	-3,979	-3,122
Ökning(+)/minskning av övriga skulder (-)	-11,064	7,204	-4,523	-22,791
Kassaflöde från den löpande verksamheten	15,350	14,154	33,718	34,914
Investeringsverksamheten				
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-9,927	-13,643	-44,143	-40,427
Försäljning av immateriella anläggningstillgångar	17		16	33
Förvärv av materiella anläggningstillgångar	-2,317	-1,517	-8,198	-8,997
Förvärv av finansiella anläggningstillgångar	-90		-102	-193
Försäljning av finansiella anläggningstillgångar		21	4	-17
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-12,317	-15,139	-52,422	-49,601
Finansieringsverksamheten				
Upptagna lån	4,301	3,155	6,164	7,310
Amorteringar på låneskulder	-4,822	-810	-6,455	-10,466
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-521	2,345	-291	-3,156
Rapportperiodens kassaflöde	2,512	1,361	-18,995	-17,843
Likvida medel vid rapportperiodens början	31,017	50,136	50,136	51,600
Kursdifferenser i likvida medel	-215	103	-124	-441
Likvida medel vid rapportperiodens slut	33,315	51,600	31,017	33,315
Tilläggsupplysningar:				
<i>Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet:</i>				
Avskrivningar och nedskrivningar	7,619	14,334	31,563	24,848
Övriga poster	1,477	-984	-754	1,707
Summa	9,097	13,351	30,810	26,555

FÖRÄNDRINGAR I EGET KAPITAL FÖR KONCERNEN

Belopp i KSEK	Aktie- kapital	Övrigt tillskjutet kapital	Ackumulerade omräknings- differenser	Säkrings- reserv	Balanserat resultat	Summa eget kapital
Ingående balans 1 januari 2007	88,486	1,512,383	-55,386	-	-833,009	712,474
Förändringar under 2007:						
Valutakursdifferenser			-16,731			-16,731
Avsättning till säkringsreserv				-460		-460
Årets resultat 2007					99,373	99,373
Aktierelaterade ersättningar		1,609				1,609
Summa förändringar under 2007		1,609	-16,731	-460	99,373	83,791
Utgående balans 31 december 2007	<u>88,486</u>	<u>1,513,992</u>	<u>-72,117</u>	<u>-460</u>	<u>-733,636</u>	<u>796,265</u>
Förändringar under 2008						
Valutakursdifferenser			-22,924			-22,924
Avsättning till säkringsreserv				340		340
Resultat januari - mars 2008					13,180	13,180
Aktierelaterade ersättningar		633				633
Summa förändringar under 2008		633	-22,924	340	13,180	-8,771
Utgående balans 31 mars 2008	<u>88,486</u>	<u>1,514,625</u>	<u>-95,040</u>	<u>-120</u>	<u>-720,457</u>	<u>787,494</u>

RESULTATRÄKNINGAR FÖR MODERBOLAGET

	2008-01-01 2008-03-31	2007-01-01 2007-03-31	2007-01-01 2007-12-31	2007-04-01 2008-03-31
Belopp i KSEK				
Nettoomsättning	1,990	2,176	8,357	8,171
Kostnad sålda varor			-13	-13
Bruttovinst	1990	2,176	8,345	8,158
Försäljningskostnader	-196	0	-506	-702
Administrationskostnader	-4,031	-4,281	-15,350	-15,101
Forsknings- och utvecklingskostnader	-682	-1,099	-2,936	-2,520
Övriga rörelseintäkter	2,072	3,292	8,118	6,898
Övriga rörelsekostnader	-2,133	-877	-3,892	-5,148
<i>Rörelsens kostnader</i>	<i>-4,971</i>	<i>-2,964</i>	<i>-14,565</i>	<i>-16,572</i>
Rörelseresultat	-2,981	-788	-6,220	-8,414
Resultat från finansiella investeringar:				
Ränteintäkter från fordringar på koncernföretag	3,672	3,526	16,453	16,599
Räntekostnader från skulder till koncernföretag	-538	-354	-1,793	-1,977
Resultat från övriga värdepapper och fordringar som är långfristiga finansiella tillgångar	5,092	2,863	5,371	7,600
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter	0	1	117	116
Räntekostnader och liknande resultatposter	-16	-3	-5	-18
Kursdifferenser på koncerninterna fordringar	-1,866	489	-348	-2,702
<i>Finansnetto</i>	<i>6,345</i>	<i>6,522</i>	<i>19,794</i>	<i>19,617</i>
Resultat efter finansiella poster	3,364	5,734	13,574	11,204
Inkomstskatt			49,026	49,026
Rapportperiodens resultat	3,364	5,734	62,600	60,230

BALANSRÄKNINGAR FÖR MODERBOLAGET

Belopp i KSEK	2008-03-31	2007-12-31
Tillgångar		
Anläggningstillgångar		
Immateriella anläggningstillgångar		
Patent- och licensrättigheter	13,280	13,309
	13,280	13,309
Finansiella anläggningstillgångar		
Andelar i koncernföretag	717,727	717,727
Fordringar hos koncernföretag	116,303	109,869
Uppskjuten skattefordran	39,361	39,361
Andra långfristiga värdepappersinnehav	45,783	45,783
	919,175	912,740
Summa anläggningstillgångar	932,455	926,049
Omsättningstillgångar		
Kortfristiga fordringar		
Fordringar hos koncernföretag	54,455	76,382
Övriga fordringar	1,263	632
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	2,316	1,514
	58,034	78,528
Kassa och bank	4,060	862
Summa omsättningstillgångar	62,093	79,390
Summa tillgångar	994,548	1,005,439
Eget kapital, avsättningar och skulder		
Eget kapital		
Bundet eget kapital		
Aktiekapital	88,486	88,486
Reservfond	1,509,816	1,509,816
	1,598,302	1,598,302
Fritt eget kapital		
Fond för verkligt värde	-53,169	-38,554
Balanserad förlust	-629,082	-691,682
Rapportperiodens resultat	3,364	62,600
	-678,887	-667,636
Summa eget kapital	919,415	930,667
Kortfristiga skulder		
Leverantörsskulder	2,184	1,488
Skulder till koncernföretag	61,469	60,140
Övriga kortfristiga skulder	6,106	5,369
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	5,375	7,775
	75,133	74,772
Summa eget kapital, avsättningar och skulder	994,548	1,005,439

KASSAFLÖDESANALYS FÖR MODERBOLAGET

	2008-01-01 2008-03-31	2007-01-01 2007-03-31	2007-01-01 2007-12-31	2007-04-01 2008-03-31
Belopp i KSEK				
Den löpande verksamheten				
Resultat efter finansiella poster	3,364	5,734	13,574	11,204
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet	557	697	2,424	2,284
	<u>3,921</u>	<u>6,432</u>	<u>15,999</u>	<u>13,488</u>
Betald skatt	-	-	-	-
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	3,921	6,432	15,999	13,488
Kassaflöde från förändring av rörelsekapital:				
Ökning (-)/minskning av övriga kortfristiga fordringar (+)	773	-434	-10,940	-9,733
Ökning (+)/minskning av övriga skulder (-)	<u>-968</u>	<u>2,045</u>	<u>-9,351</u>	<u>-12,364</u>
Kassaflöde från den löpande verksamheten	3,726	8,043	-4,293	-8,610
Investeringsverksamheten				
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-527	-1,606	-3,037	-1,958
Försäljning av immateriella anläggningstillgångar			16	16
Förvärv av dotterbolag			-331	-331
Ökning (-)/minskning av övriga långfristiga fordringar (+)	<u></u>	<u>-4,876</u>	<u>-72</u>	<u>4,804</u>
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-527	-6,482	-3,423	2,531
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-	-	-	-
Rapportperiodens kassaflöde	3,199	1,561	-7,716	-6,079
Likvida medel vid Rapportperiodens början	862	8,578	8,578	10,139
Likvida medel vid rapportperiodens slut	<u>4,060</u>	<u>10,139</u>	<u>862</u>	<u>4,060</u>
Tilläggsupplysningar:				
<i>Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet:</i>				
Avskrivningar och nedskrivningar	556	544	2,192	2,203
Övriga poster	<u>1</u>	<u>153</u>	<u>233</u>	<u>80</u>
Summa	<u>557</u>	<u>697</u>	<u>2,424</u>	<u>2,284</u>

FÖRÄNDRINGAR I EGET KAPITAL FÖR MODERBOLAGET

Moderbolaget Belopp i KSEK	Aktiekapital	Reservfond	Fond för verkligt värde	Balanserad förlust	Summa eget kapital
Ingående balans 1 januari 2007	88,486	1,509,816	-27,115	-716,534	854,652
Förändringar under 2007					
	-	-	-	-	-
Valutakursdifferenser	-	-	-11,439		-11,439
Koncernbidrag 2007				24,852	24,852
Årets resultat 2007	-	-	-	62,600	62,600
Summa förändringar under 2007	0	0	-11,439	87,453	76,014
 Utgående balans 31 december 2007	 88,486	 1,509,816	 -38,554	 -629,082	 930,667
 Förändringar under 2008:					
	-	-	-14,615	-	-14,615
Valutakursdifferenser	-	-			
Resultat januari - mars 2008	-	-		3,364	3,364
Summa förändringar under 2008	0	0	-14,615	3,364	-11,251
 Utgående balans 31 mars 2008	 88,486	 1,509,816	 -53,169	 -625,718	 919,415

Biotage AB (publ)

Delårsrapport

Resultat per affärsområde 1 januari - 31 mars 2008

Belopp i ksek

	Biosystem	Discovery Chemistry	Corporate	Total
Nettoomsättning	25,035	88,945	-	113,980
Kostnad för sålda varor	-7,817	-34,817	-	-42,635
Bruttoresultat	17,217	54,128	0	71,345
Bruttomarginal	68.8%	60.9%		62.6%
Försäljningskostnader	-7,427	-32,002	-	-39,429
Administrationskostnader	-1,574	-7,856	-2,308	-11,737
Forsknings- och utvecklingskostnader	-523	-6,640	-	-7,162
Övriga rörelseintäkter	0	203	5,078	5,281
Övriga rörelsekostnader	-13	-417	-9,004	-9,433
Summa rörelsens kostnader	-9,536	-46,711	-6,233	-62,480
Rörelseresultat	7,681	7,417	-6,233	8,865
Finansnetto	-	-	4,339	4,339
Resultat efter finansiella poster	7,681	7,417	-1,895	13,204
Skatt	-	-	-24	-24
Periodens resultat	7,681	7,417	-1,918	13,180

Resultat per affärsområde 1 januari - 31 mars 2007

Belopp i ksek

	Biosystem	Discovery Chemistry	Corporate	Total
Nettoomsättning	24,095	94,777	-	118,872
Kostnad för sålda varor	-8,588	-36,400	-	-44,987
Bruttoresultat	15,507	58,377	0	73,884
Bruttomarginal	64.4%	61.6%		62.2%
Försäljningskostnader	-6,697	-35,235	-	-41,931
Administrationskostnader	-1,363	-9,604	-2,885	-13,853
Forsknings- och utvecklingskostnader	-1,056	-10,457	-	-11,513
Övriga rörelseintäkter	169	145	1,430	1,744
Övriga rörelsekostnader	0	-303	-796	-1,100
Summa rörelsens kostnader	-8,947	-55,455	-2,251	-66,653
Rörelseresultat	6,560	2,922	-2,251	7,232
Finansnetto	-	-	1,400	1,400
Resultat efter finansiella poster	6,560	2,922	-851	8,631
Skatt	-	-	-1,396	-1,396
Periodens resultat	6,560	2,922	-2,247	7,236

